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Slovní vyjádření k hodnocení bakalářské práce:
Bakalářská práce Sabiny Procházkové se zabývá velmi zajímavým, ale také velmi komplexním tématem, které autorka zpracovává s patrnou snahou o hlubší porozumění. Silnou stránkou práce je zejména práce s odbornou literaturou a schopnost propojit teoretické koncepty s konkrétním rozborem. V analytické části se místy objevují zajímavé konotace a originální postřehy, například na str. 37 v souvislosti s kierkegaardovským pojetím „skoku do víry“. O svědomitém přístupu autorky také svědčí pokus o komparaci s Beckettovým Godotem. Třebaže se jedná spíše jen o náznak porovnání, lze to hodnotit ryze pozitivně, a  jen škoda, že tato komparace nedostala více prostoru.
Určité slabiny lze však nalézt v teoretické části. Na devíti stranách je představeno hned pět významných filosofických autorů, jejichž myšlenky jsou podány spíše povšechně a působí spíše fragmentárně. Tento široký záběr vede k tomu, že teoretický rámec není vždy dostatečně prohlouben. V tomto směru by práci prospělo užší vymezení teoretického základu a intenzivnější čerpání z primárních textů – jak je to například provedeno u myšlenek J.-P. Sartra. V analytické části je rozbor celkově solidní, avšak často se opírá o již známé interpretace. Myslím si, že více prostoru pro vlastní analýzu by práci dodalo na originalitě – předpokládám, že dnešní generace vnímá existenciální otázky jinak než autoři v devadesátých letech minulého století. 
Po jazykové, formální a bibliografické stránce práce splňuje nároky kladené na takovýto typ práce; formálně lze vytknout nesourodé užívání interpunkčních znamének a typografické prohřešky (např. „Desain“ místo „Dasein“). Přesto lze konstatovat, že autorka v práci prokazuje adekvátní schopnost vlastní interpretace literárního textu, jakož i srozumitelné expozice myšlenkově poměrně náročných filosofických konceptů. Práci tak k obhajobě doporučuji a hodnotím jako velmi dobrou (C).  
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